

Ustanovljeno turistično društvo Ljubljana Moste-Polje

Za občinsko turistično ponudbo

V petek, 30. marca, je bil v gostilni Zdobrova ustanovni občni zbor turističnega društva Ljubljana Moste-Polje. S tem je bila realizirana pobuda, ki jo je pred dobrim letom dni dal izvršni svet, da se v občini ustanovi ob turističnih društvih Zadvor in Dolsko še turistično društvo Ljubljana Moste-Polje, ki bo pokrivalo nepokrita območja in dejavnosti v občini.

Vlado Kocjančič, ki je bil pri izvršnem svetu zadolžen za uredništvem te naloge, je skupaj s preostalimi člani iniciativnega odbora imel nemalo opravil, da je prišlo do ustanovnega občnega zbora, ki je prvi pogoj za nadaljnje konstituiranje in delo. Na ustanovnem občnem zboru je bila dobra udeležba. Ob iniciativnem odboru in odboru za lan-

sko folklorno prireditev zamejskih Slovencev v Zajčji dobri, ki predstavljata začetno jedro članstva novega društva, so se ustanovnega občnega zbora udeležili še delegati nekaterih krajevnih skupnosti, predstavniki občinske skupščine, družbenopolitičnih organizacij in nekaterih institucij, pa tudi predstavniki ljubljanske turistične zveze in tu-

ristične poslovne skupnosti Ljubljana.

V živahni razpravi, v kateri so govorili predvsem o vsebini dela, pomenu turističnih društev v občinah ali krajevnih skupnostih kot prispevanju k vključevanju v splošna družbena prizadevanja za čimboljše gospodarske rezultate, je bilo ugotovljeno, da naša občina po svojem geografskem položaju predstavlja nekakšen mrtev zep, skozi katerega ne tečejo mednarodne ceste in se zato skozi občino ne pretakajo reke turistov kot v drugih ljubljanskih občinah. Vendar imamo vrsto za turiste zanimivih posebnosti in

storiti moramo vse, da jih bomo primerno uredili in z njimi obogatili skupno ljubljansko ponudbo.

Razpravljali so imeli tudi pripombo, da je v predlaganem upravnem odboru premalo predstavnikov združenega dela, zato so sklenili, da ga povečajo na 15 članov in dopolnijo z združenim delom. Za predsednika društva so izvolili Eda Svetka, ki je izkušnje na tem področju že nabiral v turističnem društvu Zadvor in v združenem delu — v Inex Adria avio prometu, kjer je zaposlen.

Občni zbor je sprejel še pravila in programske usmeritve za letošnje delo. Prva naloga upravnega odbora bo nadaljnje konstituiranje, registracija in organizacijski dogovor za delo. O vsem bomo še poročali in vas povabili k sodelovanju.

S. G.



Delavci Komunalnega podjetja Ljubljana — tozdr Rast so do prvega aprila obrezali skoraj vse dreve, grmovnice in vrtnice v mestu, čeprav je bilo časa zaradi dolge zime zelo malo. Čistijo pa še zelenice, kar je docela razumljivo, saj Rast skrbi kar za 2,7 milijona kvadratnih metrov zelenih površin v Ljubljani. Do aprila je bilo pograbljenih in dosejanih približno polovica zelenic. Veliko dela pa še čaka v gozdovih na Gradu, Rožniku in Golovcu, kjer je januarja puščil zled. V Rastu računajo, da bo polomljeno dreve odstranjeno pred prihodom »prave« pomladi tako, da se ne bi razširili zajedalci in drevne bolezni. Sicer pa je teh parkovnih gozdov nekaj manj kot tisoč hektarov.

Foto: P. U.

● JADRANTURIST VABI

Za 1. maj na morje

Jadranturist, ki je sicer že več let delovna enota tozda gostinstvo velikega kmetijskega kombinata GODOVIN iz Smedereva, še vedno živi ne le sredi Most, temveč tudi za delovne ljudi in občane, ki jim je potreben prijeten oddih na morju.

Zaš pred leti v občini nismo znali organizirati in iz tega malega delovnega kolektiva oblikovati v naši občini edino počitniško turistično delovno skupnost. Pa pustimo to.

Jadranturist s sedežem v Partizanski ulici 27 vabi tudi letos, da preživite dopustniške dni v njegovih domovih v Portorožu in Crikvenici. Podjetja imajo možnost, da za vso sezono ali le za en del najamejo ležišča.

In kakšne bodo letos cene? Za dan bivanja v počitniškem domu v Portorožu in Crikvenici bo treba odšteti:

- za osebe, stare več kot 7 let, poln pension 700 dinarjev,
- za otroke do 7. leta starosti s svojo posteljo (25% popusta) 525 dinarjev,
- za otroke do 7. leta starosti brez postelje (50% popusta) 350 dinarjev,
- za otroke do starosti dveh let in pol brez hrane in s souporabo postelje 150 dinarjev.

Dom v Portorožu je odprt vso sezono. Ker je ogrevan, priporočamo, da v njem preživite prvomajske praznike po zgoraj navedenih cenah. Dom v Crikvenici pa bo odprt od 21. junija naprej.

Vse informacije dobite v prostorih Jadranturista, Partizanska 27, osebo ali po telefonu št. 441-513 vsak delavnik od 6. do 14. ure in vsako prvo soboto v mesecu.



● Upokojeni železničar

Da, tudi železničarji se upokojijo in potem se — podobno kot ljudje drugih poklicev — bolj posvetijo življenju doma.

Jože Škubic, upokojeni železničar-ključavničar, delal je v Šiški, je na dan pohoda na Pugled 23. marca takele obrezoval prekrasno repo, ki jo je prezimil v smrečjem in zemljo pokriti jami kar pod kozolcem. Povedal je, da mu je sedaj svinjak prazen, da pa bo kupil dva prašička, ki se bosta sladkala s to repo do poletja, ko bodo njive začele dajati nove pridelke. Da je vesel pomladi in tudi mladih, ki mu vsako leto s pohodom poživijo vsakdanjik. Malo ga daje bolezen, sicer se pa v Velikem Lipoglavu dobro razumejo.

SLAVKO GERLICA

POZIV KMETOVALCEM!

Lovska družina PUGLED sporoča kmetovalcem, da članu družine Janezu Perunatu, Podlipoglav, n.h., 61261 Dobrunje Ljubljana, tel. št. 49-080, prijavijo škodo, ki jim jo je na območju njihovega lovišča naredila divjad.

Komisija za oceno škode pri LD Pugled

Komunalce sta obiskala Tina Tomlje in Jože Smole

Prejšnji mesec sta bila na delovnem obisku v Komunalnem podjetju Ljubljana predsednica skupščine mesta Ljubljana Tina Tomlje in predsednik MK ZK Jože Smole. Vodstveni delavci podjetja so ju seznanili s potekom splošnih del in njih gospodarskim položajem, nakar sta gosta obiskala nekaj komunalnih objektov in delovišč. Ogledala sta si rastlinjake ter nasade Rasta, staro in novo odlagališče v

Mestnem logu ter novi samski dom v Šentvidu.

Gosta sta bila zadovoljna s tem, kar sta videla, in s tem, kar so jima povedali delavci, ki sta se z njimi pogovarjala. Jože Smole je bil prijetno presenečen, ko je ugotovil, da se v šentvidskem samskem domu ne soočajo z nekaterimi težavami, ki so ponekde kar običajne ali jih jim že kar naprej prisojajo, npr. z nasiljem, pijanostjo ali občasnimi izbruhi na šo-

vinistični osnovi. Ob tej priliki je: Jože Smole tudi potrdil udeležbo na naslednji akcijski konferenci komunistov Komunalnega podjetja Ljubljana.

Enkratni vtis pa je med delavci, s katerimi se je srečala, zapustila Tina Tomlje, in upravičeno jo kličejo županja. Prva ženska v večstoletni zgodovini Ljubljane na tako zahtevnem položaju si je ta prežvel, toda izredno častni vzdevek zaslužila s toplim človeškim odnosom, ki pa je daleč od tega, da bi bil zgolj vljudnost. Drobna vprašanja, ki pa seegajo v srž komunalnih problemov, kažejo, da predsednica mestne skupščine obvlada in pozna tudi čisto življenjska vprašanja komunale in mesta, ne samo globlino gospodarsko in družbenopolitično vlogo Ljubljane.

Vse to se je čutilo pri vseh na vvidez nepomembnih vprašanjih, ki jih je zastavljala delavkam v rastlinjakih, pri odločnosti, s katero je zakorčala v blato na odlagališču (da ne bi oslotalo le pri bežnem pogledu na smetišču iz avtomobila) ter pri vprašanjih o življenju v samskem domu. Končajimo z ugotovitvijo, da sta bila gosta zadovoljna s tem, kar sta slišala in videla ter lahko računamo na njuno popolno podporo — razen kadar ga kaj ppolomimo. To pa na srečo ni prepogosto!



MINERAL

INDUSTRIJA NARAVNEGA IN UMETNEGA KAMNA
81001 LJUBLJANA, LETALIŠKA C. S.

● OB OBČINSKEM PRAZNIKU IN PRAZNIKU DELA ČESTITAMO OBČANOM IN SODELAVCEM

- Naravni kamen, Letališka 5
- Teraco obrat, Letališka 5
- obrat kamnoseštva in kiparstva na Tomačevski 1.
- obrat Podpeč v Podpeči
- peskokop Skofljica v Skofljici
- kamnolom Drenov grič—Lesno brdo.

● PRILOŽNOST ZA ZAMENJAVO NEPREMIČNIN

Na območju občine Moste-Polje, v oddaljenosti do 5 km od moščanske tržnice kupimo hišo z gospodarskim poslopijem. Nudimo možnost zamenjave za komfortno stanovanje ali za zazidljivo parcelo. Ponudbe pošljite na naslov: ZAVOD ZA IZGRADNJO LJUBLJANE, TOZD Urejanje stavbnega zemljišča, Kardeljeva ploščad 22, 61000 Ljubljana. Informacije po telefonu št. 344-561 int. 38 ali int. 67.

● Naša SKUPNOST

glasilo socialističnega društva Ljubljana Moste-Polje

Ustanovitelj in izdajatelj je občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana Moste-Polje.

Predsednik izdajateljskega sveta je Marija Fedran, podpredsednik pa Milan Pritekelj.

Glasilo urejajo: Slavko Gerlica (glavni, odgovorni in tehnični urednik), Janez Jančar, Darja Juvan, Janko Kramžar, Marija Lukežič, Franc Mandeljc, Cveto Pavlin, Janez Ribnikar, Marko Roth in Mile Štimec. Izhaja štiriinajstredno v 24.000 izvodih.

Rokopisov ne vračamo. Objavljene prispevke honoriramo po pravilniku, izplačujemo jih prek žiro računov ali blagajne uredništva. Izplačila zapadejo v 60 dneh po objavi.

Uredništvo in uprava: Ob Ljubljani 42, tel. 447-817, žiro račun pri SDK Ljubljana 50103-678-48022. OK SZDL Ljubljana Moste-Polje, Naša skupnost. Tisk: tiskarna Ljudska pravica v Ljubljani, Kopitarjeva 2. Časopis prejema vse družine v občini brezplačno na domove.

● NAGRADNA AKCIJA NAŠE SKUPNOSTI SE NADALJUJE

Nagradni razpis za prvi kruh v življenju

Naša spodbuda za prvo izdelavo in peko kruha v življenju se nadaljuje vse do 20. aprila. Doslej je spodbudila predvsem šolsko mladino, a želimo, da bi se vanjo vključili tudi mladi, ki imajo že družine, pa jim doslej peka kruha doma ni prišla na misel ali pa zanjo niso imeli časa.

Poskusite, bližajo se prvomajski prazniki, izkušnja vam lahko pride prav; a četudi ne, vam bo v velik užitek.

Naj ponovimo naš razpis: vsi, ki so ali bodo med 1. januarjem in 20. aprilom prvič zamesili in spekli kruh ter nam bodo z nekaj podatki o uspehu in receptom ter svojim naslovom to pisno sporočili v uredništvo. Naše skupnosti do 20. aprila 1984, bodo sodelovali v žrebanju, v katerem bomo izrežali 25 nagradencev (vsi si bodo ogledali delovno organizacijo Žito) in med njimi še tri dobitnike posebnih nagrad te delovne organizacije.

Temeljna organizacija Pekarstvo in testeninarstvo v Žitu vsak dan izdela in speče okoli 62 ton kruha, in to kar 45 vrst. Zakaj tudi vi ne bi poskusili speči eno od teh vrst? Morda pa vam uspe povsem nova, vaša vrsta kruha?

Uredništvo

Odpad sredi Most

Že več mesecev (ali celo let) stojita na parkirišču pri Mercatorju za Proletarsko 4 zapuščena avtomobila — tovornjak in osebno vozilo. Parkirišče je na križišču Rojčeve in Proletarske ulice. Kaj mislijo o tem lastniki vozil? Je to odlagališče starih avtomobilov ali parkirni prostor? Kaj mislijo odgovorni?

MG

